B ONyA TRMENY BV/T - 90 11-26

tloustka plechu 2,0 mm

rozmérova fada:

Sire 90 mm

vydka 75, 105, 135, 165 mm
B — otvory 1,234 : ¢ 3.0 mm
= 5 A B ¢ 1L0 mm

118 spojovact prostiedky:

hiebik BV/KH ¢ 4,0 mm
Sroub ¢ 10,0 mm

UNOSNOSTI TRMENU (ocel)
1) Stanoveni tnosnosti plechii oslabené otvory by = 29 mm
Fi = 0243 * (2 *29)*2=28118 kN

2) Stanoveni anosnosti hiebikd podle pocwu F,

) . ivyska B pocet HR | Fy
obsazené pozice |
e " mm ks kN
4 | 284
1 75 > i
" 6 426
5.68 Z vyobrazeni tfmenu je patrnd moznost obsazeni
1.2 105 10 7,10 jednotlivych pozic. Z poc¢tu hiebikd v jednotlivych
12 . 852  pozicich dostavime hfebikovou Unosnost Fy.
e s . -
. i 1{ 9,9 ] V tomto pfipadé je vidy rozhodujici stiihova
123 135 16 - 11,36 unosnost hiebiki.
: 18
20
1,2,3.4 165 22
24

UNOSNOSTI - 3ROUBY $10,0/5D (DO _OCELOVEHO NOSNIKU)
3) Stanoveni Gnosnosti Sroubtt pro piipojeni do ocelovych nosnikd
F, = 6,720 kN .. tinosnost v otlaceni (1)
F. = 9,346 kN .. unosnost ve stiihu
\f\j‘ékﬁ B p()ﬁ'ét SR Fg,; Z vyobrazeni tfmenu je patrnd moZnost obsazeni
mm ks kN jednotlivych pozic. Z poctu Sroubll v jednotlivych
pozicich dostavime Sroubovou Gnosnost Fg,.

‘ohsazené pozice

A 75 3 13,44
4 z 4 26,88
A B 135 4 26,88 M ROZHODUJE F,=28.118 kN If

ABC 165 6 s 118 | !/ ROZHODUJE F,=28.118 kN 1/
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tloudtka plechu 2,0 mm

rozmérova fada:

sife 90 mm

vyska 75, 105, 135, 165 mm

otvory 1,234 : ¢ 5,0 mm
A, B: ¢ 11,0 mm

spojovaci prostiedky:

hiebik BV/KH ¢ 4.0 mm

Sroub ¢ 10,0 mm

: )
80 74

UNOSNOSTI - SVORNIK (DO DREVENEHO PROFILU)

b, = 29 mm

1) Stanoveni unosnosti plechi oslabené otvory
Fu = 0243 * (2 %20 ) * 2 = 28118 kN
2) Stanoveni dnosnosti svornikid podle poctu F,

podle CSN 73 1701 plati: 5 * t, * d * k, resp. 22 * d* * SQR (k)

kde jest: t .. toudtka dievéného profilu
d .. primér svorniku ( v naSem pfipadé 10mm )
k .. soucinitel odklonu sily od sméru vliken ( pro 90" k = 0,75 )
Aplikoviano na nd3 pfipad tedy:5 * t, * 10 * 0,75 = 37,50 * ¢,
resp. 22 * 10" * 0,86 = 1892 N
hodnoty pro pevnost svorniku ve tfmenu jsou: #
F, = 9,346 kN .. tinosnost ve stiihu /

F, = 6,720 kN .. inosnost v otladeni

vétsi, rozhoduje tedy otladeni svorniku ve dfevéném prvku

pro dievény prvek tloustky 50 mm plati: ( rozhoduje prvni vztah )

vyska B pocet SV | Fgy

‘obsazené pozice |

mm ks kN
N o 7 vyobrazeni tmenu je patrnd moZnost obsazeni
A 75 2 3,75 | jednotlivych pozic. Z pottu svornikl v jednotlivich pozicich
- dostavame svornikovou unosnost F,.
105 2 7D
A B i ) =
’ 135 4 7,50
A.B.C 165 6 11,25

pro dievéné prvky dife 60mm a vice plati: ( rozhoduje druhy vztah )

‘obsazené pozice |

£V)"§k:{ B pocet SV
1

Foy #

mm ks KN i
A 75 2 3,784
A 105 2 3,784
Ay B 135 4 7,568
ABC 165 6 11,352



